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～放課後みっけクラブかわら版～

新型コロナの影響で、
　夏のスポーツ合宿は

　　ありません。

ボランティア少年団
            随時募集中！

夏休み中は、
是非スポーツセンターを
　　　　 ご利用ください。

８月は図書館のお手伝い予定

　６月２６日（土）に役場の総務課の協力をいただき、放課後みっけクラブ特別教室で『防災教室』を

実施しました。ＨＵＧ（避難所運営ゲーム）とダンボールベッドの組み立て体験をしました。ＨＵＧはカー

ドに書かれている避難者の情報をもとに、チームで話し合い避難所に配置していきます。「ストーブは

ここに置いたらみんなあったかい？」「換気できるようにした方がいいよね。」など、最初は緊張してい

たものの、慣れてくるとどんどん意見を交わしていく様子が見られました。ダンボールベッド組み立て

では、お互いに声をかけながらプラモデルのように組み立て、思ったより早く組み立てることができま

した。いざという時に、自分にできることを考えて行動することは、とても大切だと感じています。今後

も色んな方から手を貸していただきながら、面白いけど真面目な活動ができるようにしていきます。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（officeごえん　中野美貴）

いじめはね

　してはいけない　ことですよ

●静狩小学校　坂本翔太郎さん

成人式を開催します
　新型コロナウイルス感染症の影響により延期を

しておりました令和３年長万部町成

人式ですが、次のとおり開催します。

　なお、対象者の方には６月に開催

通知を送付しています。

●日　時　令和３年８月１４日（土）１３：３０～

●会　場　学習文化センター

※新型コロナウイルス感染症対策を徹底して開催

します。

　式典終了後の大人数での会食やカラオケ等、感

染リスクの高い行動は自粛していただきますよう

お願い申し上げます。
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ラジオ体操会に参加しませんか？
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ふれあいオリンピックについて

　新型コロナ感染症拡大防止のため、

今年度のふれあいオリンピックは中止する

ことにいたしました。

　ご理解・ご協力をお願いいたします。

かとう かず子

西山 水木

古村 比呂

根岸 季衣

床嶋 佳子

原 日出子

　唯一の原子爆弾での被爆国である日本。日本人としての経験を記録

でなく記憶に留めたいと、構成・演出の木村光一が遺稿や手記、詩歌な

ど膨大な資料の中から、テーマを「母と子」に絞り朗読劇としてまとめ

たのが本作品です。

　死を前にし、残した子ども達の言葉。大豆ご飯を食べなかった息子を

叱ったまま、補習授業の学校へ送り出した母の後悔。目の前で親兄弟を茶

毘にふすという想像も出来ない体験をせざるを得なかった少年の思い…。

　新型コロナウイルスの脅威を経験した私たちは、生命の尊さを身にし

みて感じた１年半を過ごしました。「生きよう、生き抜こう！」という２５

歳の女性が残した言葉は、今の私たちへのエールとも聞こえます。

　今までと変わってしまった暑い夏の一日、生きる力を見つけにお越し

ください。

　早起きしてラジオ体操をしませんか？参加者に

はラジオ体操スタンプ帳をお渡しします！

●と　き　８月４日（水）～６日（金）　

　　　　　毎朝６：３０～

●ところ　スポーツセンター前　

　　　　　※雨天の場合は中止させていただきます。

◎日　時　８月２１日（土）

　　　　　13：30開場　14：00開演

◎会　場　学習文化センター

◎料　金　

　一　　般　３，０００円（当日３，５００円）

　高校生以下　１，０００円（当日１，５００円）

◎チケット販売場所

　・教育委員会社会教育課

　・学習文化センター
※新聞チラシでも周知したため、売切れの際はご容赦ください。

「この子たちの夏 １９４５・ヒロシマ ナガサキ」

あいさつは

みんなの気持ち　つまってる

● 長万部小学校　村井まりんさん

朗読劇
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チケット販売中！


